

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты КИРОВСКАЯ ПРАВДА

- 1 ЯВГ 1953

г. Киров

Газета №

Гости нашей сцены

ЖЕЛАНИЕ ВСТРЕТИТЬСЯ ВНОВЬ

Двадцать два дня гостем Кировской сцены был коллектив Пермского драматического театра. Любители театрального искусства Кирова и области смогли познакомиться с пьесами, не шедшими в наших местных театрах, узнали и полюбили новых артистов.

Кроме Кирова, Пермский театр выступал в Слободском, Кирово-Чепецке, Мурашах, Халтурине, Белой Холунице. За время гастролей было сыграно 46 спектаклей, 21 из них — в районах области.

30 июля гастролы наших соседей закончились. После спектакля (это была комедия А. Н. Островского «Красавец-мужчина») представители партийных, советских и профсоюзных организаций, общественности нашего города и области вручили коллективу Пермского драматического театра Почетные грамоты и подарки. Зрители, заполнившие зал, аплодисментами благодарили пермских гостей за их запоминающееся искусство.

Наш корреспондент попросил главного режиссера Пермского театра Владимира Александровича Менчинского рассказать о только что закончившихся гастролях и поделиться впечатлениями от встреч со зрителями.

— Мы уезжаем отсюда с очень хорошим настроением, — сказал Владимир Александрович. — Вот за каких-то двадцать дней сыгнали здесь 46 спектаклей, и скажу откровенно, особой усталости не чувствуем. Мы постоянно ощущали теплое, доброжелательное отношение к нам Кировских зрителей и, естественно, старались играть так, чтобы эту теплоту и внимание оправдать.

— Кировчане, — продолжал он, — смогли увидеть одну нашу премьеру — комедию Островского «Красавец-мужчина». Но ведь, в сущности, пьесы, которые мы здесь показали, для вашего зрителя тоже новы, каждая из них тоже своего рода премьеры. В течение гастролей наша труппа работала над новыми спектаклями, с которыми, к сожалению, Кировских зрителей мы не смогли ознакомить. Но мы надеемся на следующую встречу в вашем городе.